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Kalisz, dnia 28 maja 2013r. 
 
 
 
 

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW 
 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  
pn.: „Dostawa sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem”. 

 
 
 
 

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę, w imieniu Zamawiającego (Miasta Kalisz) na 

podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, udzielam następujących odpowiedzi  

i zmieniam SIWZ w następującym zakresie: 

 
Pytanie nr 1: 

Dotyczy: Opisu przedmiotu zamówienia - pkt 4, ppkt. 3) Notebook Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia (SIWZ) 

Czy Zamawiający pod pojęciem "karta graficzna obsługująca do 1 GB RAM" ma na myli zintegrowaną kartę 
graficzną obsługującą do min. 1 GB RAM? 

 
Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Tak, zintegrowana karta graficzna musi obsługiwać minimum 1 GB RAM. 
 
 
 
Pytanie nr 2: 

Dotyczy: Opisu przedmiotu zamówienia - pkt 4, ppkt. 5) Komputer typu „Nettop” SIWZ 

Czy zamawiający dopuści zaoferowanie komputera typu „Nettop” wyposażonego w procesor zgodny z 
architekturą x86, ze sprzętowym wsparciem wirtualizacji, który pozwoli osiągnąć w teście Passmark 
Performance CPU Mark ( dla komputera z pojedynczym procesorem) wynik minimum 1036 punktów wg. 
kolumny Passmark CPU Mark, na podstawie opublikowanej tabeli wyników pod adresem 
http://cpubenchmark.net/cpu_list.php. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Wprowadza się następującą zmianę w SIWZ: 
 

- w punkcie 4.2 SIWZ w punkcie 5 „Komputer typu „Nettop” – 8 sztuk” w tabeli - pozycja Lp. 1. 
„Procesor” w kolumnie „Wartości minimalne parametrów” otrzymuje brzmienie:  
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„Procesor zgodny z architekturą x86, ze sprzętowym wsparciem wirtualizacji, który pozwoli 
osiągnąć w teście Passmark Performance Test Benchmark CPU Mark (dla komputera z 
pojedynczym procesorem) wynik minimum 1036 punktów wg kolumny Passmark CPU Mark, na 
podstawie opublikowanej tabeli wyników pod adresem http://cpubenchmark.net/cpu_list.php. Patrz 
także załączona do SIWZ tabela z wynikami testu. 

Jeżeli oferowany procesor nie występuje w załączonej do SIWZ tabeli, do oferty należy załączyć 
wydruk zrzutu ekranu przeprowadzonych testów w ogólnym teście Passmark PerformanceTest 
Benchmark CPU Mark potwierdzający osiągnięte wyniki dla oferowanego procesora. 

Ponadto Zamawiający zastrzega sobie, iż w celu sprawdzenia poprawności przeprowadzenia testu 
może zwrócić się do Wykonawcy z prośbą o dostarczenie w ciągu 7 dni oprogramowania 
testującego, zaoferowanego sprzętu komputerowego oraz dokładnego opisu przeprowadzonego 
testu wraz z uzyskanymi wynikami. Niedostarczenie sprzętu do testu będzie skutkować 
odrzuceniem oferty jako niespełniającej wymagań postawionych przez Zamawiającego.” 

 
 
Pytanie nr 3:  

Dotyczy: Opisu przedmiotu zamówienia - pkt 4, ppkt. 11) Projektor multimedialny SIWZ 

Czy zamawiający dopuści zaoferowanie projektora multimedialnego wyposażonego w min. 1 złącze DVI-D 
w miejsce wymaganego min. 1 złącza DVI-I, spełniający wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego 
opisane ppkt 11) - Opisu Przedmiotu zamówienia pkt. 4 ?. 

 
Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Wprowadza się następującą zmianę w SIWZ: 
 

- w punkcie 4.2 SIWZ w punkcie 11 „Projektor multimedialny – 1 sztuka” w tabeli 
- pozycja lp. 8. w kolumnie „Nazwa parametru” otrzymuje brzmienie: „DVI-D: ”. 

 
 
Pytanie nr 4:  

Dotyczy: Opisu przedmiotu zamówienia - pkt 4, ppkt. 13) - (SIWZ) 

Czy zamawiający dopuści zaoferowanie pakietu oprogramowania biurowego, który nie będzie posiadał 
naklejki licencyjnej a warunki licencji dopuszczają przenoszenie pakietu po uprzednim odinstalowaniu 
pakietu z poprzedniego komputera nie częściej niż co 90 dni i jednocześnie będzie spełniał wszystkie 
pozostałe wymagania postawione przez Zamawiającego w ppkt. 13) - Opisu przedmiotu zamówienia pkt. 4 

 
Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, o którym mowa w pytaniu.  
Jednocześnie Zamawiający wykreśla z SIWZ wymóg posiadania naklejki licencyjnej przez każdy pakiet 
oprogramowania biurowego.   
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Jednocześnie dzień składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu zmieniam na 

następujący: 31 maja 2013 roku. Godziny oraz miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. 

 
 

 

 

PREZYDENT 

Miasta Kalisza 

/---/ 

dr inż. Janusz Pęcherz 

 


